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ISW: Путін міг відмовитися від захоплення Покровська та поставити інше завдання

Російський диктатор Володимир Путін, можливо, поставив перед військовими
завдання взяти під контроль нові території на сході. Наступ на добре захищені
міста, такі як Покровськ, може уповільнити темпи просування росіян у критичний
момент "геополітичної перемоги Кремля".

Про це повідомляється в звіті американського Інституту вивчення війни (ISW).

У звіті звертають увагу на те, що Путін все частіше характеризує просування
російських військ у квадратних кілометрах, замість того, щоб наголошувати на
захопленні конкретних населених пунктів, як він робив раніше.

З урахуванням цього в Інституті припускають, що диктатор, можливо, дав вказівку
військовому командуванню РФ відкласти захоплення Покровська, щоб зосередитися
на подальшому просуванні через відкриті поля та невеликі населені пункти.

За даними геолокаційних знімків, якими володіє ISW, російські війська перебувають у
межах 10 кілометрів від адміністративного кордону Донецької та Дніпропетровської
областей.

"Захоплення решти Донецької області є однією з давніх цілей Путіна в Україні. І він,
ймовірно, буде підкреслювати просування російських військ до кордону, щоб
зробити гучні заяви про успіхи Росії в Україні як для іноземної, так і для внутрішньої
аудиторії", - йдеться в звіті.

В ISW також вважають, що наступальна операція проти добре захищених міст може
уповільнити темпи просування росіян у критичний момент у спробах Кремля
спроєктувати неминучість російської військової перемоги на світовій арені.

Просування РФ у районі Покровська

За даними геолокаційних карт, днями російські війська просунулись на південь та в
межах східної Нововасилівки (на південний захід від Покровська). За даними одного
з російських військових блогерів, війська РФ просунулись на північ від
Нововасилівки у напрямку Солоного та Вовкового та наступають у напрямку
Котлиного.

Інший пов’язаний із Кремлем російський блогер стверджував, що армія РФ
зосередила свої атаки на Новотроїцькому (на схід від Нововасилівки) і Даченському
(на південь від Покровська) та змусила українські сили відступити на лінію Лисівка-
Піщане (на південний схід-південь від Покровська).

Блогер стверджував, що російські сили також просуваються з Пустинки і Пушкіного
(обидва на південь від Покровська) в напрямку Українки (на південний захід від
Пушкіного).

Зниження боєздатності російської армії

В ISW не виключають, що темпи просування росіян у напрямку Покровська можуть
уповільнитися через зниження боєздатності російських військ.

Український військовий оглядач Костянтин Машовець припустив, що підрозділи
російської 90-ї танкової дивізії зазнали значних втрат особового складу і
намагаються продовжити просування на південь від Покровська та на північ від
Курахового через зниження боєздатності.

Підрозділи 90-ї танкової дивізії брали участь у захопленні Авдіївки в лютому 2024
року і відтоді залишаються на різних ділянках Торецького, Покровського та
Курахівського напрямків.

Нещодавно офіцер української бригади підрахував, що російські сили втратили
майже 3 тисячі осіб на Покровському напрямку за два тижні в середині грудня 2024
року. Водночас 90-та танкова дивізія, ймовірно, зазнала значних втрат особового
складу на Покровському напрямку та інших напрямках, де вона раніше діяла.

"Нещодавно ISW спостерігала геолокаційні кадри, на яких російські війська
проводять моторизовану атаку з використанням цивільних транспортних засобів на
схід від Українки - у межах району відповідальності 90-ї танкової дивізії. Це свідчить
про те, що дивізія, ймовірно, також намагається поповнити втрати в бойових
машинах на фронті", - зазначають в Інституті вивчення війни.
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Наслідки масованої атаки на Київ:
пошкоджено житлові будинки у 7
районах, є загиблий та 20
поранених

Нічна атака на Суми: ворожий дрон
врізався у дев’ятиповерхівку, є
руйнування у приватному секторі

Російський ракетний удар по
Дніпру: щонайменше четверо
загиблих і 16 постраждалих 

Харків зазнав масованої атаки
дронів і ракет: пошкодження
зафіксовані у чотирьох районах
міста, 10 поранених - серед них
дитина

У Києві після атаки РФ
госпіталізували двох постраждалих,
— Кличко

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Києві внаслідок комбінованої
атаки РФ зафіксовано пожежі,
руйнування та падіння уламків

Масована атака балістикою та
дронами: у Києві зникло світло й
палають будівлі, у Харкові —
"прильоти" по Київському району

Комбінована атака: у Києві
пролунав вибух, РФ запустила
крилаті ракети зі стратегічної
авіації 

Серія вибухів у Запоріжжі та
Дніпрі: є руйнування житлового
будинку

Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 

01 червня 2026 г.

У чеській в’язниці через отруєння
дезінфектантом помер 40-річний
українець: ведеться розслідування

«Орєшнік» і «Кедр» є
демонстративними: Буданов назвав
ракети РФ, які створюють більше
проблем для України

Економіка РФ різко сповільнюється
на тлі ударів українських дронів і
затяжної війни, – Reuters

В Одесі під час перевірки
документів стався напад на
представника ТЦК

У Росії засудили двох полонених
«азовців» до 19 та 20 років колонії,
– ЗМІ

Армія США створить «маркетплейс
типу Amazon» для продажу дронів
союзникам, – FT

Трамп у Пекіні закликав Сі
Цзіньпіна допомогти повернути
Путіна за стіл переговорів з
Україною, – SCMP

Sky News: Військові Британії та
Франції перехопили в Атлантиці
підсанкційний нафтовий танкер із
РФ
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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